

An Introduction to Generalized Linear Models (second edition, 2002) by Annette Dobson

Corrections

I apologize for the mistakes in the text and thank everyone who has told me about them

Page 68

The row labels in Table 4.6 should be reversed. The first and third rows should be labeled y_i and the second and fourth row should be labeled x_i .

Exercise 4.2 (c) should say $E(Y) = 1/\theta$ and $\text{var}(Y) = 1/\theta^2$

Page 126

Line – 8: should be Section 7.8

Page 131

Last line of Exercise 7.1: ... proportional cancer mortality ...

Page 139

Table 8.1: first age category for men should be 18-23

Page 140

Middle age group in both parts of Figure 8.1 should be labeled 24-40

Page 146

Two lines below Equation (8.15): should be $z > C_{j-1}$

Two lines further down: should be ... ‘unimportant’ vs. ‘important’ or ‘very important’ ...

Page 147

The logits in Equation (8.16) should be $\log\left(\frac{\pi_3}{\pi_1 + \pi_2}\right)$ and $\log\left(\frac{\pi_2 + \pi_3}{\pi_1}\right)$

Page 184

The equation for r'_{Cj} should not have the term $= Y_i =$

Page 185

Model (10.19) and the model below should have ' $Y \sim$ ' not ' $y \sim$ '

Page 193

Web address should be <http://www.statsci.org/datasets.html>

Page 196 and subsequently in Chapter 11

The equation in the middle of page 196 should be numbered (11.2) and the numbers of all subsequent equations should be changed from (11.x) to (11.x + 1)

Page 209

Exercise 11.1 (d): 'longitudinal' should be replaced by 'clustered'